

28.04.1961

г. Кызыл

Газета №

## Новые спектакли

Коллектив областного музыкально-драматического театра начал подготовку к открытию нового сезона. В настоящее время готовится одновременно три спектакля о нашей советской действительности. Русский состав работает над пьесой И. Соболева «Хозяин». Тувинская группа ставит пьесу «Зазнайство», автором которой является заслуженный артист РСФСР М. Мунзук, а также «Иркутскую историю» А. Арбузова.

—Все три спектакля,—говорит директор театра А. Г. Молчанов, — мы посвящаем XXII съезду Коммунистической партии.